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El próximo 8 de Septiembre a las 20hrs  se presentará en la Ciudad Cultural KONEX la 4ta Edición 2017 del ya consagrado DANZAR por la PAZ a beneficio de UNICEF, Gala Benéfica Internacional de Ballet y Danza bajo la Dirección General e idea de LEONARDO REALE.

Las mejores compañías de danzas más importantes del país y del exterior unidas con un solo objetivo: ser voceros de la paz y de la no violencia y  transformar de este modo a  la danza como  un puente de unión con su comunidad.
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Este año, el DANZAR por la PAZ contará con las actuaciones estelares de LUCIANA PARIS Bailarina Solista del AMERICAN BALLET THEATRE de New York, AGUSTINA GALIZZI y SEBASTIÁN VINET Primeros Bailarines de la COMPAÑÍA NACIONAL DE DANZA de MÉXICO dirigida por Mario Galizzi, los Primeros Bailarines del BALLET ESTABLE DEL TEATRO COLÓN, JUAN PABLO LEDO y FEDERICO FERNANDEZ, la Compañía DIMENSIONS DANCE THEATRE OF MIAMI Dirigida por los ex Primeros Bailarines del MIAMI CITY BALLET Jennifer Kronenberg y Carlos Guerra, el BALLET DEL TEATRO ARGENTINO DE LA PLATA Dirigido por Maricel De Mitri, el BALLET CONTEMPORÁNEO DEL TEATRO SAN MARTÍN Dirigido por Andrea Chinetti, el consagrado bailarín IÑAKI URLEZAGA y su compañía BALLET NACIONAL CLÁSICO, el BALLET UNSAM de Oscar Araiz, el bailarín RODRIGO COLOMBA del BALLET FOLKLÓRICO NACIONAL, el BUENOS AIRES BALLET bajo la Dirección de Federico Fernandez, la Compañía de Danza Contemporánea CALLE 46 de Laura Cucchetti, el BALLET METROPOLITANO DE BUENOS AIRES Dirigido por Leonardo Reale y como es habitual sonará nuevamente el himno oficial del Danzar por la Paz, compuesto por Silvina Roucco, y en esta oportunidad, bailado por los jóvenes intérpretes del la CARRERA de DANZA CONTEMPORÁNEA DE ARTE XXI Presidente Guido De Benedetti. 
En esta edición se le rendirá Homenaje al Maestro OSCAR ARAIZ por su destacada carrera y trayectoria internacional, donde compartirá escenario con colegas y ex bailarines de las compañías que dirige y dirigió en su vida, como es el caso de Mauricio Wainrot, Andrea Chinetti, Laura Cucchetti, Guido De Benedetti. Sus actuales bailarines del Ballet de la UNSAM lo homenajearán interpretando la obra Pulsos.
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Las entradas se pueden adquirir por la web de Ticketek, puntos de venta de Ticketek, o en las boleterías de Ciudad Cultural Konex, Sarmiento 3125 de lunes a viernes de 14 a 18hs, y Sarmiento 3131 todos los días de 18 a 22hs.
Los fondos recaudados por la venta de entradas del evento a beneficio de UNICEF serán destinados a fortalecer los programas que se desarrollan a favor de la niñez y la adolescencia argentina.

Mas Información:

www.danzarporlapaz.com
LUCIANA PARIS   BAILARINA SOLISTA  

 AMERICAN BALLET THEATRE
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Integra desde 1995 hasta la fecha el Ballet Estable del Teatro COLON, interviniendo en el extenso repertorio de la Cía. asumiendo roles de ̈Solista ̈ y de ̈Primer Bailarín ̈. Es Invitado a numerosas Galas Internacionales en Uruguay, Miami (EEUU), Cuba, Venezuela, Portugal e Italia. Los “Premios Clarín” le otorgan el Premio Revelación en 2004 como mejor Bailarín y en 2009 nominan como mejor coreografía a su obra Bastones Dorados. Le otorgan el Diploma de Honor del Circulo de Amigos del Gran Teatro de la Habana por su actuación en el 19 Festival Internacional de la Habana CUBA. El Correo Argentino ilustra con su imagen el Sello Postal que conmemora el Centenario del Teatro Colón, galardonado en Austria en el Concurso Yehudi Menuhin. Designado Director Artístico del Ballet Metropolitano de Buenos Aires desde 2004 hasta la fecha, realiza giras por el interior de Argentina, Chile, Uruguay, Colombia y Rusia. Maestro Invitado del Ballet Contemporáneo del Teatro San Martín. Dirige la Primera Gala “Homenaje” a la Primera Bailarina del Royal Ballet Marianela Nuñez que se realizó en Argentina en 2014. Es invitado como coreógrafo por el Ballet Argentino de La Plata, Ballet Oficial de Córdoba, Ballet de la Provincia de Tucumán y el Buenos Aires Ballet con el cual se presenta con su obra Bastones Dorados en el Festival Internacional de La Habana CUBA. Con el auspicio de la Fundación KONEX crea conjuntamente con Juan Lavanga las obras Infantiles “El Cascanueces y las Princesas Encantadas”, “Pinocho y Coppelia en el Mundo Real”, ambos espectáculos nominados como Mejor Obra Infantil por los Premios ACE, El Lago de los Cisnes y las Princesas Encantadas y en cartel la Bella Durmiente y las Hadas Encantadas. Es el Creador y Director General del “Encuentro Danzar por la Paz” que reunió las más prestigiosas Compañías de Argentina para danzar por la Paz y la No Violencia en el Teatro Nacional Cervantes en 2014. Dado el suceso obtenido, se realizó nuevamente en 2015 y 2016 con dos funciones. Este año  se realizará en la Sala Mayor de la Ciudad Cultural KONEX el día 8 de Septiembre a beneficio de UNICEF.
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