Ciclo “Todo conCuerda” en el Café Vinilo 

Duelo de Titanes

Pablo Motta y Javier Weintraub
El próximo domingo 30 de Julio a las 21:30 horas se presentará el contrabajista Pablo Motta y el violinista Javier Weintraub, en el ciclo “Todo con Cuerda” en el Café Vinilo
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Pablo Motta y Javier Weintraub, son dos de los músicos más representativos de una generación de artistas que ha sabido mezclar, tal vez como ninguna otra, los lenguajes de la música clásica y popular.

 

Ambos, de amplia trayectoria, con enorme experiencia en los teatros argentinos e internacionales, mantienen una rivalidad musical y humorística entre sí, y que tiene amplia repercusión en las redes sociales y en el medio artístico. 

Un duelo musical en el que el único ganador es el público.

Café Vinilo Gorriti 3780 - Palermo  (011) 4866 6510 

http://cafevinilo.com.ar/
Para adquirir entradas: 

http://publico.alternativateatral.com/localidades.asp?id=51938&o=14

JAVIER WEINTRAUB 

Violinista versátil, se ha sumergido en gran variedad de estilos a lo largo de su carrera. Comenzó sus estudios a la edad de ocho años en el Conservatorio Nacional López Buchardo, del cual es egresado como Profesor Nacional de música con especialización en violín, y Licenciado en Artes. Fueron sus maestros Cristina Monasterolo, Ljerko Spiller y Rafael Gintoli. 

Integró numerosas orquestas de cámara y sinfónicas como la Orquesta de Cámara Crescendo, la Orquesta Sinfónica Juvenil de Radio Nacional, la Orquesta Sinfónica Franco-Argentina, La Orquesta de Cámara de Lyon, Francia, la Orquesta de Cámara Scherzo.
Realizó una gran cantidad de conciertos como solista, ejecutando las obras más reconocidas del repertorio violinístico, como por ejemplo, los repertorios para violín de Mendelssohn, Tchaikovsky, las estaciones de Vivaldi, los conciertos de Bach.

Ha sido fundador e integrante de numerosos grupos de música antigua, como el ensamble Ecos Lejanos, el ensamble Dulcis Fidius, especializado en música de los siglos XVI y XVII.

Estudio violín barroco con Manfredo Kraemer y en el año 2012 adquiere su violín Aegidius Klosz de 1767, con el cual realiza sus conciertos actualmente.
Su actividad como solista en todo tipo de conciertos y espectáculos es permanente e intensa. Durante el año 2013 y 2014 ha sido invitado para dar conciertos y espectáculos en salas de Argentina, Francia, Italia, Vietnam, Cuba, Portugal, Bélgica, Turquía y Londres. Durante los años 2012 y 2013 escribe el material “Caprichos Tangueros” obra integral de doce estudios para violín sólo progresivos, basados en tangos tradicionales y tangos nuevos, fusionados con la más alta técnica virtuosa en el violín. Este trabajo fue publicado por Melos en 2017.

Pablo Motta

nació en Pergamino, Buenos Aires y emigró a los Estados Unidos a los 12 años. Allí se formó como músico de jazz, música clásica, varios estilos populares y tango. Éste último bajo la tutela de su padre, Pepe Motta. Radicado en Buenos Aires desde el 2009, formó su propio grupo de Tango donde toca música propia y Brown’s New Blues, trío homenaje al contrabajista célebre de Jazz Ray Brown. También formó la Camerata Almagro, orquesta de cámara dedicada a la música académica y popular, de la cual es director. Fue convocado como artista invitado y director de la Orquesta Nacional de Música Argentina “Juan de Dios Filiberto”. También ha realizado producciones como arreglador y director musical. En septiembre del 2015 su Quinteto es convocado para acompañar a Amelita Baltar en el Teatro Colón en la producción “Una Primavera para Francisco”. Como músico de jazz en Los Angeles, compartió escenarios con músicos de primer nivel como Justo Almario, Ronald Muldrow, Bill Cunliffe, John Pisano, Matt Harris, Clay Jenkins, Pat Kelly, Ron Anthony, Rick Zunigar y muchos músicos de la generación joven. Participa de los Festivales “Buenos Aires Jazz” 2008, 2009, 2010, 2011 y 2013 tocando con Donny McCaslin, Demogli-Motta-Giunta Trío, Mariano Loiacono Quinteto, Phil Maturano, Emilio Teubal y Steve Cardenas. Fue miembro de Swing Summit (con Manuel Fraga, Piano y Oscar Giunta, Batería) y es activo como sesionista. Entre muchos trabajos se destaca el último disco de Arturo Sandoval “Tango Como Yo Te Siento”, ganador del Grammy Latino como “Mejor Disco de Tango”. También toca y ha tocado con Walter Ríos, Ligia Piro, María Graña, Julia Zenko, Roxana Fontán, Abel Rogantini, La Orquesta de Tango de la Ciudad de Buenos Aires, La Sinfónica Nacional y la Orquesta de Música Nacional “Juan de Dios Filiberto”. Forma parte del trío Rogantini/Motta/Lobo en el cual hacen folclore con improvisación. En el 2013 funda la orquesta “Camerata Almagro” de la cual es director. Con la Camerata han realizado conciertos abarcando repertorio académico, tango, jazz, brasileño y folclore. Pablo es el director y coordinador de la Orquesta Juvenil “Puente Sur”, la cual depende del programa “Música para la Equidad” del Ministerio de Educación de la Ciudad de Buenos Aires.






